

Anunț important al Centrului de Transfuzie Sanguină Constanța:

ALERTĂ! Spitalele din județ și din București au nevoie de sânge! Haideți să ajutăm!

Spitalele din județ și din București au mare nevoie de sânge, numărul solicitărilor către Centrul Regional de Transfuzii Sanguine (CRTS) din Constanța fiind tot mai mare, în vreme ce numărul donatorilor se menține, în această perioadă, la un nivel insuficient, comparativ cu cererile. Astfel, conducerea CRTS Constanța organizează, din nou, o acțiune de donare de sânge și sâmbătă, 25 februarie, între orele 9.00 și 13.30. "Rugăm persoanele care doresc să doneze sânge, dar nu o pot face în zilele lucrătoare, să se prezinte sâmbătă. Pacienți cu boli grave, copii și adulți, au nevoie de tratament transfuzional; fără ajutorul donatorilor de sânge, nu li se poate asigura acest tratament", potrivit directorului CRTS Constanța, dr. Geandan Memet, citat într-un comunicat al instituției. CRTS asigură că dispune de toate materialele necesare activității medicale. „Echipa depune eforturi lucrând în weekend-uri, dar fără contribuția dumneavoastră, a oamenilor sănătoși dornici să ajute donând sânge, eforturile noastre nu își ating



obiectivul. Vă rugăm să nu ignorați acest mesaj și să luați în considerare oportunitatea de a oferi unui necunoscut o oră din sâmbăta dumneavoastră liberă, devenind donator de sânge", spune directorul CRTS, în sursa citată. Menționăm că nu este pentru prima dată când unitatea sanitară din Constanța renunță la ziua liberă cu donatorii și

organizează asemenea acțiuni. Bai mai mult decât atât, la Constanța sunt organizate de ani buni și colecte mobile de sânge, astfel încât să poată dona și persoanele din localități îndepărtate care nu pot ajunge la Constanța, la sediul CRTS situat lângă Ambulatoriul de Specialitate nr. 1 din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei".

Să salvăm împreună un copil bolnav de cancer, cu un simplu SMS!

Copilăria este cel mai frumos dar al vieții, indiferent de cât de bogat sau sărac ești! Un copil sărac, dacă este sănătos, se poate bucura de primii ani din viață, se poate bucura chiar și de o mică jucărie, cumpărată, primită sau făcută manual. Se poate juca, poate râde... Din păcate, nu toți copiii au parte de o copilărie frumoasă, veselă. Unii sunt nevoiți să îndure multă

Inimă prezintă un nou caz. "Îl cheamă Patrick Garabaiu, are 11 ani, este în clasa a IV-a și este foarte iubit de părinți și de sora mai mare. Face sport zilnic, are rezultate foarte bune la învățătură și își dorește ca într-o bună zi să devină arhitect și să proiecteze clădiri care vor rămâne în istorie. Din păcate, începutul anului 2017 a adus o veste groaznică pentru băiat: Patrick a fost diagnosticat cu leucemie. De atunci, părinții și sora plâng fără încetare, iar el nu înțelege de ce toată lumea este tristă în jurul lui", așa începe povestea copilului. În 11 ianuarie, au ajuns în Istanbul, iar Patrick se bucura crezând că merge în vacanță. A fost

Pe holul spitalului, a văzut o imagine de coșmar: multe mămici care își țineau pruncii în brațe și zbierau de durere. Nu înțelegea ce se întâmplă cu el, credea că are doar un vis urât, iar când o să se trezească, totul o să revină la normal. Din patul de spital, vedea marea și avioanele cum vin și pleacă, iar de câteva ori pe zi era vizitat de un doctor foarte amabil și grijuliu, care îi spunea mereu că totul o să fie bine și că are o familie care îl iubește enorm. Chiar dacă leucemia i-a afectat deja 90% din organism, sunt șanse să trăiască dacă urmează, câteva luni, ședințe de chimioterapie, urmate probabil de un transplant de celule stem. Costurile totale depășesc cu mult posibilitățile familiei: 127.000 de dolari.

■ CUM ÎL PUTEM AJUTA PE PATRICK? ■ Cine vrea să contribuie la salvarea lui Patrick poate dona 2 euro prin transmiterea unui simplu SMS la 8832, cu textul "PATRICK". Fiecare mesaj trimis înseamnă o șansă în plus pentru sănătatea și viitorul băiatului. De asemenea, donațiile pot fi făcute și online, pe <https://salveazaoinima.ro/campaigns/patrick-garabaiu/>, prin transfer bancar, în conturile Asociației "Salvează o inimă": RO5BTRL00701205W82870XX (cont în lei), RO28BTRLEUR CRT00W8287001 (cont în euro), RO68BTRLUSD CRT00W8287001 (cont în dolari).



suferință, chin, la propriu, iar părinții nu vor afla, poate niciodată, răspunsurile la întrebări precum: „De ce tocmai copilul meu?” sau "Cu ce a greșit copilul meu de trebuie să îndure atâta suferință?". Asociația "Salvează o

prima dată când zbura cu avionul, avea emoții mari, credea că o să vadă marea, însă drumul lor s-a oprit direct la Spitalul Medical Park. Nu știa ce se întâmplă, nu înțelegea limba și toate persoanele dragi lui plâneau de zor.

Pe scurt.

Se oprește curentul electric! Vezi unde!

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC Enel Distribuție Dobrogea SA anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, după următorul program: marți, 21 februarie, localitatea Agigea, cu străzile George Enescu, Ion Voicu, Filaret Barbu, Nicolae Bălcescu, Petru Remus, Dimitrie Bolinteanu, Dimitrie Cantemir, Vlad Tepeș, Bogdan Vodă, Avram Iancu, cu blocurile D1, D2 și D3 A - întrerupere parțială, între orele 8.00 și 16.00; municipiul Constanța, zona Compozitorilor, cu strada Constantin Bobescu nr. 95-102 - întrerupere totală, între orele 8.00 și 16.00; localitatea Corbu - întrerupere parțială, între orele 9.00 și 17.00; municipiul Medgidia, cu Port și SC Tehnologica Radion - întrerupere parțială, între orele 9.00 și 17.00.



Comunicat RAJA

Transmiterea extraselor de cont, o obligație impusă de Codul Fiscal

În ultimele zile, tot mai mulți abonați au solicitat clarificări legate de acțiunea de transmitere a extraselor de cont către toți abonații, indiferent de statutul juridic al acestora: persoane fizice, persoane juridice sau asociații de locatari/proprietari. Această interogare a soldului, impusă de legislația în vigoare, arată situația clientului la data de 31 octombrie 2016 și nu reprezintă o somație de plată sau o avizare, având doar un caracter pur informativ.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 82/1991 - "Legea contabilității" republicată, "persoanele juridice au obligația să efectueze inventarierea generală a elementelor de natura activelor, datoriilor, cel puțin o dată în cursul exercițiului financiar...", precum și ale Ord. 2861/2009 Art. 1 alin. 1 - "Inventarierea are ca scop principal stabilirea situației reale a tuturor elementelor de natura activelor, datoriilor... aparținând altor persoane juridice, în vederea întocmirii situațiilor financiare anuale care trebuie să ofere o imagine fidelă a poziției financiare și a performanței entității pentru respectivul exercițiu financiar". În conformitate cu aceste prevederi legale, toți agenții economici sunt obligați să transmită aceste extrase de cont către toți clienții. În cazul furnizorilor de utilități, inclusiv abonații persoane fizice sunt clienți și de aceea aceste extrase de cont sunt transmise și către ei. În această situație, SC RAJA SA a procedat corect și legal la transmiterea extraselor de cont cu sumele datorate de clienți la data de 31.10.2016. Menționăm că extrasul de cont nu reprezintă un document de plată/incasare, documentul reflectă situația contului la data specificată, fără a avea repercusiuni financiare sau administrative asupra clientului.